



Zastępca Prezesa
Jacek Paziewski

Wykonawcy

Wasze pismo znak:

Data:

Nasz znak:

Data:

ZP. 69 .DPiZP.2610.19.2021.IH

21 .06.2022 r.

Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „Zakup usługi utrzymania i rozwoju aplikacji ZSZiK, IACS plus, GIS, SIZ, PZSiP plus, PA, eWniosekplus, eWoP oraz IRZplus”

Sprostowanie do informacji z otwarcia ofert tj. do pisma z dnia 15.06.2022 r. znak: ZP.62.DPiZP.2610.19.2021.IH

Agencja Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa z siedzibą w Warszawie przy al. Jana Pawła II nr 70, zwana w dalszej treści pisma „Zamawiającym”, informuje o poprawieniu poniższej omyłki w piśmie z dnia 15.06.2022 r. znak: ZP.62.DPiZP.2610.19.2021.IH.

W tabeli w poz. 2 w kolumnie „Nazwa i adres Wykonawcy” wskazano, że wykonawcą jest:

„Comarch Polska S.A., Al. Jana Pawła II 39a, 31-864 Kraków”

a powinno być:

„Wykonawcy wspólnie ubiegający się o udzielenie zamówienia:

- o Comarch Polska S.A., Al. Jana Pawła II 39a, 31-864 Kraków – lider konsorcjum
- o Comarch S.A., Al. Jana Pawła II 39a, 31-864 Kraków – członek konsorcjum”

ZASTĘPCA PREZESA

Jacek Paziewski